

滕州事业单位公开招聘550人

涉及34个市直部门和96家市属事业单位;报名时间为6月28日至7月2日

本报枣庄6月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 曲献峰) 24日,记者从滕州市人力资源和社会保障局获悉,2012年滕州市事业单位公开招聘人员工作已全面启动,滕州市组织了34个市直部门和96家市属事业单位面向社会公开招聘,招聘岗位达550人。

据统计,今年招聘工作涉及

126个专业,专业技术岗位占30%以上。招聘岗位数共550人,其中教育系统138人,卫生系统100人,市直部门162人,研究生岗位100人,公安类岗位50人。招聘工作包括统一笔试、资格复审、面试(试讲)、体检、考核、签约聘用等环节,6月28日至7月2日报名,7月18日笔试,预计8月底前全部完成。

据了解,今年滕州市招聘工作严格按照规定,除国家政策性安置及涉密岗位等确需使用其他方法选拔任用人员外,一律实行公开招聘,首次单列100个岗位招聘硕士研究生以上学历以上人员;而且,今年笔试科目分为《公共知识》、《专业知识》或《申论》,取消了《职业能力测试》科目。笔试内容主要为招聘

岗位所必需的专业知识、业务能力和工作技能等。专业测试采取笔试、试讲、面试等不同方式考查考生的专业基础知识、业务素质能力和职业工作潜能等;同时,滕州市公安局民警训练基地50个公安类岗位,把国家承认学历的大学本科以上学历全部纳入招聘范围,取消“第一学历”、“全日制”等条件限

制,营造了“不唯学历”的公平选人用人环境;此次招聘实行网上报名、网上资格审查、网上缴费、网上打印准考证、网上公示成绩和体检及录用人员名单等,既方便考生报考,又避免了现场资格审查等环节可能出现的人为因素,确保了招聘全程的公开公平公正。

途经滕州列车运行图调整

新增1列、停站变化15列、到开变化11列、改经由3列、变更运行区段1列

本报枣庄6月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 24日,记者从滕州火车站了解到,从7月1日零时起,滕州将实行新的列车运行图。按照新运行图,滕州将新增列车1列,变更列车运行区段1列,改经由3列、列车停站变化15列,到开时刻发生变化列车11列。

据了解,此次新增列车为郑州至青岛的1566次,变更列车运行区段的列车为K875次,由原运行区段为东营至南京改为烟台至南京。

而1227/8、K348以及1470由原来经过的京哈线改为经过走秦皇岛至山海关间经秦沈客专线。

同时,15列列车停站发生变化,11列列车到开时刻发生变化。

滕州火车站的工作人员表示,自2012年6月30日18:00至7月2日18:00为现行图与调整列车运行图的交替时间,希望市民能够密切关注列车运行变化,及时调整出行时间,以免耽误出行。

(1)	车次	车型	运行区段	到	开	开行日期
	1566	空调	郑州—青岛	3:56	4:09	7月2日

(2)	车次	新运行区段	原运行区段	新旧车次、运行区段变更日期
	K875	烟台—南京	东营—南京	7月1日起按新运行区段运行

(3)	车次	运行区段	新经由	实行日期
	1227/8	阜新一上海	秦皇岛至山海关间经秦沈客专线	7月1日
	K348	温州—沈阳北	秦皇岛至山海关间经秦沈客专线	6月30日
	1470	徐州—哈尔滨	秦皇岛至山海关间经秦沈客专线	6月30日

(4)	车次	运行区段	增加停站	取消停站	施行日期
	K348	温州—沈阳北	秦皇岛	龙家营	6.30
	K491	济南—昆明	向塘 萍乡		7.1
	K492	昆明—济南	向塘		7.3
	K552	温州—哈尔滨	昌黎 秦皇岛 台安		7.2
	K551	哈尔滨—温州	东光		7.2
	K1027	青岛—兰州	高密		7.1
	K1028	兰州—青岛		巩义	7.2
	K1131	烟台—西安	青州市		7.2
	K1182	金华西—烟台	磁窑 胶州		7.2
	1085	济南—乌鲁木齐		洛阳东	7.2
	1228	上海—阜新	枣庄西 昌黎 秦皇岛		7.1
	1227	阜新一上海	滦县		7.2
	1470	徐州—哈尔滨		葫芦岛 双城堡	6.30
	1469	哈尔滨—徐州	秦皇岛 昌黎		7.1
	1566	郑州—青岛	滕州 高密	枣庄西 青州市	7.1

(5)	车次	运行区段	新时刻	施行日期
	K1028	兰州—青岛	0:36/39	7.3
	K1131	烟台—西安	1:36/41	7.2
	K912	西安—青岛	2:38/41	7.2
	K1132	西安—烟台	3:02/45	7.2
	K492	昆明—济南	4:37/40	7.3
	1114	汉口—青岛	5:47/49	7.2
	1228	上海—阜新	6:32/35	7.1
	K1182	金华西—烟台	7:58/8:00	7.2
	5036	枣庄西—烟台	8:07/09	7.1
	K762	徐州—烟台	21:48/50	7.1
	K875	烟台—南京	23:09/12	7.1

(1)新增列车1列 (2)变更列车运行区段1列 (3)改经由3列
(4)列车停站变化15列 (5)到开时刻发生变化列车11列

追事 追寻新闻尽头

龙泉苑小区、春秋阁小区集中整治

65个私装地锁被清



工作人员拆除地锁。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月24日讯(记者 孔红星 通讯员 张庆明 孟国栋 冯班碧) 本报6月19日c08版曾报道《业主私设地锁“圈地”停车》后,22日,龙泉街道办事处与滕州市城市管理局龙泉执法分局,对龙泉苑小区、春秋阁小区65个停车位地锁、10余处违章建筑共400余平方米,进行了集中清除。

据了解,老旧小区改造工程是滕州市一项关注民生和惠及群众的民心工程,也是一项复杂的系统工程,最终目的是使辖区居民生活环境质量得到快速提升。此项工作得到了大多数居民的支持与拥护,但也有个别居民因一己私利不愿意、不配合改造,甚至阻挠施工,影响了整个小区改造进程。为此,滕州城管龙泉分局积极抽调执法人员参与配合工程进展,维护施工秩序,为老旧小区改造保驾护航。

龙泉苑小区乱占停车位现象非常严重,许多车主在楼前新铺设的花砖空地上擅自安装停车锁,以达到个人长期占据使用的目的。更甚有个别居民擅自开挖地面花砖,种植花草

等。此外,春秋阁小区违章老旧棚厦问题较为突出,多为早期搭建简易钢结构车棚,大大小小零散分布于楼宇之间,其中面积较大的为51号楼与52号楼之间的车棚,脏乱差现象严重,但当事人拒不同意拆除车棚,施工队无法正常施工,影响了小区改造进程。

为加快老旧小区改造工程,清理施工障碍,在前期宣传教育的基础上,6月22日,龙泉分局、龙泉街道办事处、社区居委、小区物业,集中清理龙泉苑小区、春秋阁小区内存在的违规停车位、老旧棚厦、花园菜地等。在现场,执法人员一方面找到当事人进行说服教育,耐心讲解老旧小区改造工程的政策和意义,做通当事人的思想工作,争取大家的支持和配合。另一方面主动帮助当事人搬挪收拾物品,协助施工人员对在规定时间内未进行拆除的棚厦、构筑物进行了强制拆除。在当日清理活动中,累计清理停车锁65个,老旧棚厦10余处,400余平方米,为小区改造工程扫清了障碍。

警营过端午



6月23日,滕州双拥公益联盟志愿者30人来到枣庄武警支队二大队与武警官兵一同联欢。当日,志愿者与武警二大队人员一起举办“粽子民俗文化节”,通过包粽子、信物制作、“立鸡蛋”、诗歌朗诵、吃西瓜比赛等活动,庆祝端午节。本报记者 孔红星 本报通讯员 宋海存 摄影报道